Anmeldung für einen Kurs der KursWerkstatt Nürnberg

Hiermit melde ich mich verbindlich zu folgendem Kurs an:
Kurstitel:
Kurstermin(e): Kursgebühr:
Kursort: NoA (Noris-Arbeit gGmbH) Maschinenkurse am Standort Allersberger Straße 130, 90461 Nürnberg Handwerkzeugkurse am Standort Gutenstetter Straße 20, 90449 Nürnberg WICHTIG! Der Kursort ist NICHT identisch mit der Postanschrift der KursWerkstatt Nbg.
Name, Vorname:
Anschrift:
Geburtsjahr:
Tel.: E-Mail:
Falls nicht Sie selbst am Kurs teilnehmen, sondern eine andere Person, dann schreiben Sie hier den Namen der teilnehmenden Person auf:
Geburtsjahr der teilnehmenden Person:
Teilnahme- und Stornobedingungen der KursWerkstatt Nürnberg:
Die Anmeldung schicken Sie bitte ausgefüllt und unterschrieben an die <u>info@kurswerkstatt-nuernberg.de</u> oder per Post an den Bertolt-Brecht-Weg 14, 90513 Zirndorf.
Sobald das Anmeldeformular bei der KursWerkstatt Nürnberg eingegangen ist, erhalten Sie per Mail eine Anmeldebestätigung und die Bankverbindung, auf die Sie bitte die Kursgebühr innerhalb von 3 Tagen überweisen. Über die erfolgte Überweisung erhalten Sie von uns ebenfalls per Mail eine Bestätigung. Sollte der Kurs bereits voll sein, nehmen wir Sie auf Wunsch auf die Warteliste auf.
Falls Sie doch nicht am Kurs teilnehmen können und vom Kurs zurücktreten, werden wir Ihnen die Kursgebühr rückerstatten, abzüglich 25,- € Bearbeitungsgebühr. Bei Stornierung ab Mittwoch vor dem Kurstag erhöht sich die Bearbeitungsgebühr auf 50,- €. Wenn Sie unentschuldigt nicht beim Kurs erscheinen, verbleibt die Kursgebühr in voller Höhe bei uns. Sollte die KursWerkstatt Nürnberg den Kurs absagen, erhalten Sie die volle Kursgebühr zurück.
Ich melde mich zum obengenannten Kurs an und akzeptiere die Teilnahme- und Stornobedingungen der KursWerkstatt Nürnberg:
Datum, Unterschrift